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Duminică, 16 decembrie, de la ora 18.00,
IPS Teodosie va asista la Concertul Caritabil
de Crăciun, aflat la a IV-a ediție, la parohia
„Sf. Ierarh Vasile cel Mare” (str. Ion Neculce,
nr. 2G, Cartier Inel 2) din Constanţa.

Își vor da concursul cinci grupuri corale:
Grupul bizantin „Sf. Vasile cel Mare” (dirijor:
protopsalt Prof. Drd. Marian Bostan), Corala
„Sf. Antim Ivireanul” a Protopopiatului Oltenița,
jud. Călărași (dirijor: Ștefan Voicu), Corul „Sf.
Dionisie Exiguul” al Seminarului Teologic
Ortodox din Constanța (dirijori: arhid. prof.
Ioan Adrian Clinciu și protopsalt prof. drd.
Marian Bostan), Corul Penitenciarului Poarta

Albă – secția exterioară Valu lui Traian
(dirijori: pr. capelan Ionuț Vaseliu și pr.
capelan Bogdan Talpău); Corul „Belcanto” al
Şcolii gimnaziale nr. 39, „Nicolae Tonitza” din
Constanţa (dirijor: prof. Ana-Maria Nanu),
artist Mirela Paraleu și elevi.

Fondurile strânse în urma acestui
eveniment vor fi folosite pentru ajutorarea
Nicoletei-Georgiana Grigoraș, mamă a două
fetițe gemene, de 5 ani, diagnosticată cu
cancer la sân.

„Mă numesc Grigoraș Georgiana
Nicoleta, am 36 de ani, și am depistat la
început anului că am cancer la sân, gradul IV
malign. Din dorința de a trăi cât mai mult timp
posibil iubirea pe care am întâlnit-o, am decis
și pentru copiii mei, să lupt cu toate mijloacele
pe care le am. Am făcut chimioterapie și acum
radioterapie și sper să fie totul bine să pot să
îmi văd fetele crescând mari”, a mărturisit
mama, greu încercată de boală.

Familia Grigoraș stă cu chirie, într-o
garsonieră aflată în spatele bisericii „Sf. Vasile
cel Mare”, în blocul PN 4. Singurul posibil
venit al familiei este cel al tatălui, care acum
este în căutarea unui loc de muncă. Fetițele
au vârsta de 5 ani și sunt în grupa mare la
grădinița „Steluțele Mării”.

Evenimentul este susţinut de către Grupul
de firme DACRIS, RIK și Master Sound.
Parteneri media sunt: „Radio Dobrogea”,
„ConstanţaNews”, „Radio Constanța”, și
„Tomisul Ortodox”.

„Vocile Ortodoxiei din Rusia” pe scena
Teatrului „Oleg Danovski”

Marți, 18 decembrie, de la ora 19.00, pe
scena Teatrului Național de Operă și Balet
„Oleg Danovski” din Constanța va avea loc
spectacolul „Vocile Ortodoxiei din Rusia”, în
deschiderea căruia va concerta Corala
ortodoxă bărbătească „Armonia” a
Arhiepiscopiei Tomisului.

Evenimentul este organizat sub egida
Ambasadei Federației Ruse în România și
sub patronajul Arhiepiscopiei Tomisului.

Biletele pot fi achiziționate online pe
iabilet.ro, eventim.ro și la Casa de bilete a
Teatrului „Oleg Danovski”.

Concert
caritabil 

de Crăciun DEZASTRU! 15,65% 
dintre spitale îndeplinesc
condițiile de acreditare!

Evaluate pe baza standardelor recunoscute internațional 

Actualele standarde de
acreditare a spitalelor sunt
acreditate la nivel internațional de
către ISQua din februarie 2018.
Acestea au fost elaborate și
adoptate după ce Autoritatea
Națională de Management al Calității
în Sănătate (ANMCS) a constat că
deficiențele unităților sanitare nu pot
fi identificate pe baza precedentelor
standarde aprobate prin Ordinul
Ministrului sănătății nr. 972/2010. 

Numai 23 de spitale din cele 147
evaluate, până în prezent, în
conformitate cu aceste standarde
îndeplinesc condițiile de acreditare.
Un număr de 106 din cele 147
evaluate îndeplinesc numai parțial
condițiile de acreditare și se află în
supravegherea ANMCS pentru 12
luni, perioadă în care organismele
responsabile (Ministerul Sănătății,
unitățile administrativ teritoriale, etc.)
trebuie să se implice și să le sprijine

în scopul creșterii nivelului de
conformitate. Un număr de 18 dintre
spitalele evaluate nu îndeplinesc
condițiile de acreditare. Dintre
acestea, numai pentru 47 de spitale,
procesul de acreditare a fost finalizat
prin hotărârea Colegiului Director, iar
situația acestora a fost publicată în
Monitorul Oficial partea I nr.
689/08.08.2018, nr. 794/17.09.2018
și, respectiv, 1034/05.12.2018.

Potrivit legii calitatea serviciilor
de sănătate furnizate de către
unităţile sanitare ar trebui verificată
pe baza standardelor de acreditare
de către structurile de control al
calităţii serviciilor de sănătate din
cadrul Ministerului Sănătăţii şi al
direcţiilor de sănătate publică.

Până la această dată, în cadrul
ANMCS nu s-a înregistrat, din
partea Ministerului Sănătății sau
vreunei alte structuri, nicio sesizare
referitoare la neconformități care ar

putea conduce la retragerea
acreditării. Probabil că, în cadrul
Ministerului Sănătății, cineva cu
responsabilități în domeniu nu
cunoaște prevederile legii sau,
deliberat, a decis nerespectarea
acestora, se arată într-un comunicat
al autorității. 

Unitățile sanitare funcționează în
baza autorizației sanitare de
funcționare eliberată de Direcțiile de
Sănătate Publică și nu în baza
certificatului de acreditare. ANMCS a
semnalat de mai multe ori
deficiențele în eliberarea
autorizațiilor sanitare de funcționare
și a solicitat îndreptarea acestora. 

În prezent, spitalele
funcționează, în continuare, cu
planuri de conformare la autorizațiile
sanitare de funcționare, fapt care
explică o mare parte dintre
aspectele negative discutate în
spațiul public.

Centrul de Scafandri
Constanța organizează, în
perioada 28 ianuarie – 01
februarie 2019, selecția pentru
admitere la cursul de inițiere
scafandru și cursul de inițiere
scafandru greu, planificate a se
desfășura, în perioada 25
februarie – 19 aprilie 2019, la
Constanța. 

Selecţia cuprinde o evaluare
psihologică, probe fizice, vizită
medicală şi teste de hiperbarism
(barofuncţie şi toleranţă la oxigen). La
curs se pot înscrie persoanele cu vârsta
cuprinsă între 18 și 40 de ani, care sunt

absolvenți de liceu și își doresc o carieră
în domeniul scafandreriei.

La finalul cursului, absolvenţii vor
primi un certificat de absolvire cu antetul

Ministerului Educaţiei Naţionale şi cel al
Ministerului Muncii și Justiției Sociale,
care le permite posesorilor exercitarea
profesiei de scafandru în ţările Uniunii
Europene.

Detalii suplimentare privind
metodologia de admitere la acest curs
sunt disponibile pe site-ul instituţiei
www.centruldescafandri.ro în secţiunea
Cursuri.

Cererile de înscriere se pot trimite,
începând cu data de 10 decembrie
2018, prin email la adresa
centruldescafandri@navy.ro sau direct
la sediul instituției, din Constanța,
bulevardul 1 Mai, nr. 19-21.

Serviciul Judeţean de Ambulanţă Constanţa este în
doliu! A trecut la cele veșnice fosta asistentă șef, Rodica
Florea (născută pe 20.11.1955), un bun profesionist, un
coleg și un prieten de nădejde pentru mulți din SAJ, dar
nu numai. Și-a iubit mult meseria, așa că a decis să-i
învețe și pe alții ceea ce ea făcea cu atâta dăruire; a

fost formator în centrul de training al SAJ Constanța, un
bun colaborator al OAMGMAMR, filiala Constanța, unde
a instruit de-a lungul timpului colegi din toată țara. Ea şi-
a început activitatea pe 20.11.1979, la Staţia de
Salvare. 

Dumnezeu să o ierte!

Vrei să fii scafandru? Înscrie-te la cursuri!

DOLIU la Ambulanța Constanța! Dumnezeu să o ierte!


